

# SKOLEBESTYRELSEN

## Maglebjergskolen

Tirsdag d. 4. februar 2020, kl. 17-19

Deltagere: Linda, Signe, Mette, Merethe, Birgitte, Mia, Kim

Afbud: Tommy, Maria, Line

Referent: Mia

B = Beslutning

O = Orientering

D = Drøftelse

1.	Godkendelse af dagsorden ( <b>B</b> )	Godkendt
2.	Kommentarer til referat fra d. 12/12 19 ( <b>B</b> ) (1 bilag)	Ingen kommentarer. Svært at finde referater nu den gamle hjemmeside ikke kører mere. Der bliver stille og roligt lagt dokumenter ind på skolens nye hjemmeside: <a href="http://www.maglebjerg.aula.dk">www.maglebjerg.aula.dk</a> Her vil referater også blive lagt ind.
3.	Meddelelser fra: ( <b>O</b> ) a. Formanden b. Ledelsen c. Medarbejdere d. Elevrådet e. Andre	a/ Ingen  b/ En lærer i A-sporet har opsagt sin stilling og stopper 1/3. Stillingen er slået op. Samtaler den 26/2. Signe vil kunne deltage fra kl. 15.30. Der snakkes om en case kunne være en god idé til kandidaterne.  Mia, afd. leder, har opsagt sin stilling og stopper 1/3. Mia skriver en mail ud til forældre i morgen. Samtaler den 4. og 10. marts. Linda finder ud af, om hun kan begge dage.  En elev i A5 er stoppet, da han er flyttet.  Den 3. marts er der Tema-aften for børn og forældre om Mestrings-strategier / Livet efter Maglebjerg. To personer fra ungdoms-/voksen-tilbud kommer og holder oplæg.  Der afholdes i denne periode TUS-samtaler (team-udviklings-samtaler) med alle teams.  c/ Den 20/12 2019, hvor der var SFO dag, var der desværre mange af de tilmeldte børn, der ikke mødte op uden det var kommunikeret til personale eller til busselskab. 2 busser måtte

Møder i skoleåret 2019-20; 28/8, 1/10, 11/11, 12/12, 8/1, 4/2, 23/3, 12/5, 15/6

		<p>køre forgæves, da forældrene ikke havde meldt kørsel fra.</p> <p>Vi appellerer til, at det er vigtigt, at forældre melder deres barn fra til SFO dagene, hvis man ved, de ikke kommer (da dækning er tilpasset antal elever).</p> <p>Hockeystævne afholdt her på Maglebjerg med stor succes. Alle spillede godt og var gode som publikum. B-holdet fik pokal.</p> <p>Næste Ungdomsfest her på Maglebjergskolen er den 28/2. Fra 12 år og opefter. 70'er-fest i anledning af Allerød Kommune fylder 50 år.</p> <p>Fastelavn den 21/2.</p> <p>Featureuge i uge 9. "Foreningslivet i Allerød" – med 70'er tema. Bliver et fast aftalt tidspunkt hver a la kl. 9-12.</p> <p>Hvor går grænsen med syge børn? Nogle gange har barnet ikke feber men nyser og hoster osv. herovre på skolen. Vi taler om at målrette, hvor der er udfordringer frem for en fælles udmelding/opfordring til forældre om at holde syge børn hjemme.</p> <p>Skolebestyrelsen siger: Ring endelig børn hjem, hvis de er syge. Det kan være svært at vurdere hjemmefra og vi vil gerne vide, hvis det vurderes, at børnene ikke er friske.</p> <p>d/ Elevrådet skal i gang. Ledelsen minder repræsentanterne om det.</p> <p>e/ Ikke noget under dette punkt</p>
4.	Budgetopfølgning, opfølgning på regnskab 2019 (O)	<p>Det ender med et underskud på 834.000 kr. Det har kostet at lave en ny klasse, der har været for meget personale ansat ift. budget mm. Det har været svært at regulere over året med den budgetmodel, der har været. Der bliver lavet en ny budgetmodel, så det bliver nemmere at fremskrive/planlægge ud fra. Underskud afvikles over 2 år.</p>
5.	Skolebestyrelsens årsplan 2019-20 (D+B) (1 bilag) (fast punkt)	<p>Gennemgås.</p> <p>Bestyrelsesvalg skal på (tages op næste gang).</p>
6.	Status på elevtal og det nye udmeldte budget for 2020. Tanker for	<p>Status pt. er 71 elever. Der er næsten styr på visitationen/hvilke elever, der kommer. Ender</p>

Møder i skoleåret 2019-20; 28/8, 1/10, 11/11, 12/12, 8/1, 4/2, 23/3, 12/5, 15/6

	planlægningen af det kommende skoleår ( <b>O+D</b> )	på ca. 75 elever i alt (som er max., da vi ikke får udbygget).  Ser ud til en ny 0.klasse starter i A-sporet.
7.	Skolebestyrelsens årsberetning, form og indhold? ( <b>D+B</b> )	Linda laver et udkast og sender ud (som sidst) som der så kan kommenteres på.
8.	P5 Princip for det gode samarbejde og den gode kommunikation mellem skole og hjem Desværre kan vi ikke finde vores kommentarer fra mødet til udkastet, så vi er nødsaget til at tage endnu runde med ledelsens udkast ( <b>D+B</b> ) (1 bilag)	Få fjernet noget i det sidste afsnit, så gentagelser undgås. Sendes ud til kommentarer, så det er klar til underskrift til næste møde.
9.	Høringssvar vedr. kvalitetsrapporten ( <b>D+B</b> ) (6 bilag)	Formen er fin. Mange gentagelser fra den sidste (for 2 år siden).  Svært helt at se den reelle virkelighed aflæst i rapporten.  Det ”skærer i øjnene” for nogen, at succeskriteriet er inklusion, samt hvor mange, der vælger gymnasiet. Er det en succes i sig selv? Hvad med børnene på Maglebjerg? Kunne være fint med noget evaluering ift. de klasser, der har inkluderet. Går det godt? Er personalet rustede? Trives børnene, der er blevet inkluderet? Trives personalet?  Maglebjergskolen nævnes ikke under kommunens specialtilbud.  Det lyder i rapporten, som om der er styr på faglokaler mm. i kommunen. Det er der ikke på Maglebjerg, der virkelig mangler faglokaler.  Linda laver et udkast til høringssvar. Kommentarer/input er velkomne.
10.	Evt.	SFO-lukkedage i det kommende skoleår har været oppe og vende til pædagogmødet – skal op i MED-udvalg og bestyrelsen, inden de beslattes.  De planlagte Bestyrelsesmøder den 9. marts og den 2. april erstattes med <i>møde den 23. marts kl 17-19</i> . Merethe tager kage med ☺  Punkter til næste bestyrelsesmøde: - Valg til bestyrelsen

		<ul style="list-style-type: none"><li>- Princip for "Det gode samarbejde og den gode kommunikation mellem skole og hjem" skal endeligt godkendes</li></ul>
--	--	--

Linda Helene Løvenhøj  
Formand

Kim Rasmussen  
Skoleleder